
 

 
 
 

PRESS RELEASE                                                 2013 年 11 月 29 日 

ディップ、派遣社員として働く方の『生の声』をお届け 

「派遣法改正案の認知度と感想」についてユーザー意識調査を実施 
2013 年 10 月時点、改正案検討について 6 割以上が“知らない”という結果に 
 

報道関係者各位 

 

ディップ株式会社（本社：東京都港区、代表取締役社長 兼 CEO：冨田英揮、以下ディップ）は、自社運営する人

材派遣の求人情報サイト『はたらこねっと』（http://www.hatarako.net/）において、「派遣法改正案の認知度と感想」

に関するユーザー意識調査を実施いたしましたので、その結果をご報告いたします。 

 

アンケート結果より、派遣法改正案の認知度は低いものの、「派遣期間の制限を受けない 28 業務（旧 26 業務）と

自由化業務の区別を無くす案」については、ポジティブな回答が 54％を占めました。 

一方、政府や厚生労働省が意図する「派遣スタッフの雇用安定化、キャリアアップ促進」という点においては、アン

ケート時点では不安を覚えるという回答が 74％となり、現在議論されている法案がどのような形で成立するか、また、

今後派遣労働者側へどのようにわかり易く伝えていくかが重要であると考えられます。 

 
 

【アンケート調査結果の概要】 

 
■ 6 割以上の派遣社員が、派遣法改正案が検討されていることを知らない 

派遣法改正案が検討されている事を知っている人は36％、知らない人は64％という結果となり、派遣法改正案に

関する認知度の低さが伺えました。（Q1） 

 

■ 約 6 割が「派遣期間の制限を受けない 28 業務（旧 26 業務）」か「自由化業務」どちらで雇用契約を結んで 

いるかわからない 

自身の雇用契約の内容がわからない人が 58％、「派遣期間の制限を受けない 28 業務（旧 26 業務）」が 22％、 

「自由化業務」の人が 19％という結果となりました。（Q2） 

 

■ 派遣期間の制限を受けない 28 業務（旧 26 業務）と自由化業務の区別を無くすという案には、半数以上が 

ポジティブ 

「わかりやすくなって良い」30％に続き、「気にならない」31％、「就ける仕事の種類が増えそう」24％という結果に

なりました。半数以上の人が、雇用契約の区別を無くす事にポジティブであることがわかりました。（Q3） 
 

■ 雇用安定化、キャリアアップ促進に関する各施策案については、7 割以上が不安 

「3 年後、就業先で直接雇用の可能性が生まれるとは思えない」27％に続き、「他の派遣先を紹介してもらえるか 

不安」が 24％、「派遣会社と無期雇用契約が出来るか不安」が 15％という結果になりました。また、「派遣先で就業

したくて働いているので、派遣会社と無期雇用できても意味がない」という回答も 8％を占めました。（Q4） 
 

■調査概要 

実施方法：WEB アンケート、調査期間：2013/9/17～2013/10/18 

回答数：885 件（はたらこねっとユーザー） 
※アンケート結果ページ：http://www.hatarako.net/contents/enquete/result/201311/ 

 

※アンケート調査の目的 

今回の調査は、現在検討が進められている派遣法の改正案についてアンケート調査を行い、派遣社員として働くユーザーの認知度 

を確認し、今後の当社のサービス向上に活かしていくことを目的として実施しました。 
 

 

「はたらこねっと」では、派遣求人サイトでは最大級となる約 3 万件のお仕事情報数を求職者の皆様にお届けする

とともに、「働く」を応援するための、有益なコンテンツの提供をおこなってまいります。 

“派遣法の事がよく分からない”というユーザーの声をうけ、11 月末には「派遣法に関する解説」コンテンツなども

提供予定です。 

今後も派遣社員として働きたいと考える求職者の皆さまが、自分に合ったお仕事を安心して探せるよう努めてま

いります。 



≪調査結果概要≫ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

なお、同結果及びより詳細なレポートを「はたらこねっと」内にてご紹介しております。 

ＵＲＬ： http://www.hatarako.net/contents/enquete/result/201311/ 

 
 

Q1.派遣法改正案が検討されていることを知っていますか？ 

Q3. 「派遣期間の制限を受けない28業務（旧26業務）と自由

化業務の区別を無くす」という案についてどう思いますか？ 

Q2.「派遣期間の制限を受けない28業務（旧26業務）」

と「自由化業務」とどちらで雇用契約を結んでいます

か？ 

Q4. 「就業して3年後、派遣会社は、①現状の派遣先へ直雇用の打診②他の派遣先紹介③派遣元での無期雇用 

のいずれかの対応を講じる事が義務付けられる」という案についてどのように思いますか？ 



 

『はたらこねっと』の特徴 
 

『はたらこねっと』（http://www.hatarako.net/）は、仕事内容や勤務地など、充実した検索条件から求職者にマッチ

した仕事情報を素早く検索できる日本最大級の人材派遣を中心とした求人情報サイトです。多様化する求人企業と

求職者のニーズに対応し、雇用形態に捉われない求人サイトとなることを目指しています。 

 

 

ディップ株式会社 概要  
 

ディップ株式会社（http://www.dip-net.co.jp）は、人材派遣のほかあらゆる雇用形態のお仕事探しの情報サイト

『はたらこねっと』、アルバイト情報サイト『バイトルドットコム』、看護専門の転職サービス『ナースではたらこ』、

Happy ボーナスがもらえる総合転職情報サイト『転職 Gold』をはじめとする求人情報サイトの運営を通じ、企業と人

を結びつけることで社会に貢献することを目指す総合求人情報サービス会社として、あらゆる企業の求人ニーズと

多様化する求職ニーズにお応えしています。2004 年東証マザーズへ上場、2013 年 2 月期売上高は 91 億円。 
 

 

当調査結果を引用・転載される際は 

出典：ディップ株式会社『はたらこねっと』-「派遣法改正案の認知度と感想に関する調査」 

の表記をお願いいたします。 

取材、リンク、サービスに関するお問合せは、下記へ連絡ください。 

 

ディップ株式会社 広報担当 

TEL：03-6862-4633 ／ e-mail：info@dip-net.co.jp 
 

 

 


